
 

Форма оценочного материала для диагностического тестирования 

 
Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине: 

 

Комплексный экономический анализ, 5 семестр 

 

Код, направление 

подготовки 

38.03.01 Экономика 

Направленность 

(профиль) 

Учет, налогообложение, анализ и аудит 

Форма обучения очная 

Кафедра-разработчик Экономических и учетных дисциплин 

Выпускающая кафедра Экономических и учетных дисциплин 

 
Проверяемая 

компетенция 

Задание Варианты ответов  Тип 

сложности 

вопроса 

ПК-4.1 1. При формировании 

прибыли (убытка) от 

реализации не учитываются: 

 

1) коммерческие расходы; 

2) управленческие расходы; 

3) прочие доходы и расходы; 

4) себестоимость реализованной 

продукции. 

Низкий 

ПК-7.1 2. Обобщающими 

показателями обеспеченности 

организации основными 

производственными 

средствами являются: 

 

1) фондоотдача, 

энергообеспеченность, 

фондоемкость, 

энерговооруженность; 

2) фондообеспеченность, 

энергообеспеченность, 

фондовооруженность, 

энерговооруженность; 

3) фондообеспеченность, 

фондоемкость, 

фондовооруженность, 

энерговооруженность; 

4) фондоотдача, фондоемкость, 

фондовооруженность, 

энерговооруженность. 

Средний 

ПК-7.2 3.Какие показатели 

характеризуют эффективность 

использования материальных 

ресурсов: 

 

1) материалоотдача;  

2) материалоемкость; 

3) удельный вес материальных 

затрат в себестоимости 

продукции;  

4) коэффициент материальных 

затрат. 

Средний 

ПК-7.1 4.Что такое 

«производственная 

мощность»:  

 

1) плановый выпуск продукции 

за определенный период;  

2) средний фактический выпуск 

продукции за определенный 

период;  

Низкий 
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3) максимально возможный 

выпуск продукции за 

определенный период;  

4) минимально возможный 

выпуск продукции за 

определенный период. 

ПК-4.1 5. По бухгалтерскому балансу 

определить коэффициент 

абсолютной ликвидности: 

 

1) денежные средства и 

денежные эквиваленты / раздел 

V баланса; 

2) раздел II / (раздел IV + раздел 

V); 

3) сумма денежных средств и 

денежных эквивалентов, 

краткосрочных финансовых 

вложений / раздел V баланса за 

минусом доходов будущих 

периодов; 

4) раздел V баланса / денежные 

средства и денежные 

эквиваленты 

Средний 

ПК-7.2 6. Эффективность 

использования основных 

средств характеризуется 

следующими показателями: 

 

1) фондоотдача, фондоемкость, 

окупаемость капитальных 

вложений; 

2) фондоотдача, 

фондообеспеченность, 

окупаемость капитальных 

вложений; 

3) фондовооруженность, 

фондоемкость, окупаемость 

капитальных вложений; 

4) фондоотдача, фондоемкость, 

фондовооруженность 

Средний 

ПК-7.2 7. Производительность труда 

на заводе выросла на 20%, но 

при этом уволилось 20% 

рабочих. В результате, при 

прочих равных условиях, 

фондовооруженность:  

1) не изменилась;  

2) увеличилась на 25%;  

3) уменьшилась на 20%;  

4) увеличилась на 20%; 

 

 

Высокий 

ПК-7.2 8. Коэффициент общего 

оборота рабочей силы 

учитывает:  

 

1) принятых и уволенных по 

собственному желанию;  

2) только уволенных;  

3) только принятых;  

4) принятых и уволенных.  

Средний 

ПК-7.1 9. ИП Иванов И.И. за неделю 

изготовил 10 табуреток и 1000 

заготовок для деревянных 

ложек (баклуш). Цена 

табуретки в 100 раз больше 

цены баклуши. Определите 

коэффициент специализации 

 Средний 

ПК-7.1 10. По какой формуле 

рассчитывается 

оборачиваемость запасов: 

 

1) Запасы * 360 / Потребление 

запасов в производстве; 

2) Средние остатки запасов / 

Потребление запасов в 

производстве * 360; 

Средний 



 

3) Средние остатки запасов / 

Потребление запасов в 

производстве. 

ПК-7.1 11. Примером 

количественного показателя 

является: 

 

1) производительность труда 

рабочих; 

2) объем производства; 

3) численность работников; 

4) рентабельность капитала. 

Низкий 

ПК-7.1 

 

12. Установите правильное 

соответствие  

1) Аддитивные модели 

2) Мультипликативные модели 

3) Кратные модели 

-------------------------------- 

a) Результативный показатель 

представляет собой 

алгебраическую сумму 

нескольких факторных 

показателей 

b) Результативный показатель 

представляет собой отношение 

двух или более показателей 

c) Результативный показатель 

представляет собой 

произведение нескольких 

факторных показателей 

Средний 

ПК-7.1 13. Если цена на продукцию 

возросла на 7%, объем 

реализованной продукции 

снизился на 5%, то 

товарооборот предприятия 

1) увеличился на 2%; 

2) уменьшился на 2%; 

3) уменьшился на 8%; 

4) увеличился на 6%. 

 

Высокий 

ПК-7.2 14. Стоимость продукции за 

отчетный год составила 400 

млн.руб., за базисный год – 

250 млн.руб. Материальные 

затраты за отчетный год 

составили 150 млн.руб., 

базисный год – 100 млн.руб. 

Цены на продукцию в 

отчетном году по сравнению с 

базисным годом возросли на 

40%, а цены на закупаемые 

материалы – на 25%. 

При этом материалоотдача: 

1) возросла на 0,22 руб.; 

2) возросла на 0,5 руб.; 

3) снизилась на 0,13 руб.; 

4) снизилась на 0,87 руб. 

 

Высокий 

ПК-7.2 15. Определите коэффициент 

текучести рабочей силы по 

следующим данным: 

Среднемесячная численность 

промышленно-

производственного 

предприятия – 520 чел. 

Выбыло 115 чел., в том числе 

переведены на другие 

предприятия – 7 чел., выход 

на пенсию, призыв в армию – 

30 чел., уход по собственному 

желанию – 74 чел., увольнение 

за прогулы – 4 чел. 

1) 0,221; 

2) 0,207; 

3) 0,150; 

4) 0,186. 

 

Высокий 



 

ПК-4.1 16.Прибыль, полученная 

предприятием от производства 

продукции в отчетном году, 

составляет 1800 тыс.руб. При 

этом затраты на выпуск 

продукции в цехе №1 

составили 14300 тыс.руб., в 

цехе №2 – 19900 тыс.руб., 

объем в ценах реализации в 

цехе №1 составил 15000 

тыс.руб., в цехе №2 – 21000 

тыс.руб. Определите 

рентабельность производства 

в целом по предприятию. 

 Высокий 

ПК-4.1 17. К постоянным затратам 

относятся:  

 

1) арендная плата;  

2) амортизация зданий и 

оборудования;  

3) затраты на сырье и материалы; 

4) сдельная заработная плата. 

Низкий 

ПК-4.4 18. Для определения типа 

финансовой устойчивости 

следует сравнить: 

 

1) собственный капитал с 

заемным капиталом; 

2) оборотные активы с 

краткосрочными 

обязательствами; 

3) запасы с источниками их 

покрытия. 

Средний 

ПК-4.4 

 

19.Коэффициенты 

ликвидности:  

 

1) характеризуют степень 

защищенности инвесторов и 

кредиторов, так как отражают 

способность предприятия в 

долгосрочном аспекте погашать 

свои долги;  

2) предназначены для выявления 

различных соотношений между 

активами и пассивами;  

3) предназначены для оценки 

рациональной организации и 

использования оборотных 

средств. 

Средний 

ПК-7.1 20. Частные показатели 

материалоемкости включают:  

 

1) энергоемкость;  

2) топливоемкость;  

3) коэффициент 

материалоотдачи;  

4) металлоемкость. 

Низкий 

Итого: 100 

 


